電子申請申込者 様

米沢市総務部総務課長

米沢市戦後 80 年事業「映画『記憶の解凍』上映会・はらかなこコンサート」 について(御案内)

初秋の候、ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。

さて、この度は、「映画『記憶の解凍』上映会・はらかなこコンサート」にお申し込みを いただき、誠にありがとうございます。

電子申請代表者様へ、受理通知メールを送信しておりますが、申請時に付番される「整理番号 (12 桁)」に対し、「受付 No」及び「電子受付 No」を割り振りました。

当日の受付時には、「受付 No」及び「電子受付 No」を確認させていただきますので、受理通知メールは消去せずに、大切に保管してください。

また、受付の際は、可能な限り、一緒にお申込みをされた皆様がおそろいの上で、お越 しいただきますようお願いします。詳細は、下記「3受付」を御確認ください。

記

1 事業概要

- 期 日 令和 7 年 9 月 15 日 (月·祝) 13 時 30 分~16 時 (12 時 30 分 開場) ≪受付時間≫12 時 30 分~13 時 20 分
- 内 容 (1)映画『記憶の解凍』上映(約80分)
 - (2)休憩(15分)
 - (3)はらかなこコンサート(約20分)
 - (4)庭田杏珠×はらかなこトークショー(約20分)
- 会 場 米沢市市民文化会館
 - ≪住所≫〒992-0045 米沢市中央1丁目10番2号
 - ≪電話≫0238-23-8510
- 駐 車 場 (1)まちなか駐車場…3 時間まで無料(会場に駐車券をお持ちください。)
 - (2)平和通り駐車場…1 時間まで無料(会場に駐車券をお持ちください。)
 - (3)その他近隣駐車場…有料

パネル展 会場 1 階ロビーで、庭田杏珠監督のカラー化写真と白黒写真が比較できるパ ネルを展示予定(出張パネル展)ですので、ぜひ、御覧ください。

> 翌日からは、市庁舎1階市民ホールで「庭田杏珠『記憶の解凍 2025』展」を 開催しますので、こちらもぜひお越しください。

2 指定席

「指定席」として、こちらで席を割り振らせていただきました。他の申込者の皆様の 要配慮事項等を考慮した上での配席となりますので、御了承願います。

指定席については、米沢市ホームページへアクセスし、「座席表 ※座席に【受付 No】を記載」及び「電子申込者一覧」を御確認ください。

3 受付

会場正面入口に「<u>電子申込者 受付</u>」を設置しますので、受理通知メール本文の「<u>受付</u> No・電子受付 No」を係員に提示してください。

電子申請代表者様は、一緒にお申し込みをされた皆様へ、受理通知を転送いただくか、「受付 No」及び「電子受付 No」をお知らせいただきますようお願いします。

可能な限り、一緒にお申し込みをされた皆様がおそろいの上で、お越しいただきますようお願いします。

個別での受付や、当日「受理通知メール【受付 No・電子受付 No】」の確認ができない場合は、申込内容(氏名や整理番号等)をお聞きするなどの対応をとらせていただきますので、予めご承知おき願います。

受付では、名簿で入場者を確認いたしますので、少々お時間をいただきます。

4 その他

(1) 欠席の御連絡について

欠席の際は、事前に御連絡いただけますと幸いです。

(2) 緊急連絡先【9月13日(土)~9月15日(月・祝)】

三連休中の欠席の御連絡や緊急な御連絡については、以下の番号に御連絡ください。

【080-1805-3810 ※9月13日~9月15日の期間のみ使用可能※】

担 当 総務部総務課総務担当 電 話 0238-22-5111 (内線 2103)